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Productividad laboral =  PIB [expresado en precios de mercado constantes en moneda local] / empleo total. 

Tasa de crecimiento de la productividad laboral = [(productividad laboral año N  - productividad laboral 
año N-1) / productividad laboral año N-1)] X 100 . 



Relación empleo-población =  (empleo total / población en edad de trabajar) x 100 
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Bolivia (Estado Plurinacional de), Colombia, Honduras y 
Chile reportan el indicador sólo para el área urbana.





















 

















































  











, N° de venta S , (US$ 10.00), marzo, 2011.

, N° de venta 
S , (US$ 10.00), abril, 2010.

, N° de venta E , (US$ 10.00), April, 2010.


